《成本会计》4次作业
一、单项选择题
1、生产车间发生的制造费用分配后，一般应计入（　）  科目。
A、主营业务成本 B、库存商品 C、其他业务成本 D、生产成本 
2、某产品本月完工50件，月末在产品60件，在产品平均完工程度为50％，累计发生产品费用100 000元，采用约当产量比例法计算在产品成本时，本月完工产品的成本是（　）元。
A、37 500　　 B、45 455     C、62 500　　 D、54 545 
3、适合精密仪器制造企业采用的成本计算方法的是（　）。
A、品种法 B、分批法 C、逐步结转分步法 D、平行结转分步法 
4、某厂辅助生产发电车间待分配费用9 840元，提供给辅助生产车间供水车间5 640度，基本生产车间38 760度，行政管理部门4 800度，共计49 200度。假设采用直接分配法分配辅助生产费用，则行政管理部门应负担的电费为（　）元。
A、960 B、1 060.8 C、1 084.8 D、1 300 
5、甲工业企业生产AB两种产品，2011年1月1日生产成本科目的期初余额为5万元，本期为生产产品发生直接材料费用50万元，直接人工费用24万元，制造费用2万元，企业行政管理人员工资费用10万元，本期结转完工产品成本为40万元。则2011年末生产成本科目的余额为（　）万元。
A、58　　　 B、41　 C、63 D、53 
6、如果在分配辅助生产费用时，将辅助生产车间按计划单位成本分配转出数与辅助生产车间实际发生的费用的差额，全部计入了管理费用，这种费用的分配方法是（　）。
A、顺序分配法 B、交互分配法 C、计划成本分配法 D、代数分配法 
7、下列各项对产品成本的分析方法中，属于构成比率分析的是（　　）。
A.将本期实际成本与前期实际成本进行比较 B.计算分析本期的成本利润率
C.计算制造费用占产品成本的比重         D.计算分析本期销售收入成本率
8、A企业甲产品的单位成本为2 000元，其中，直接材料1 160元，直接人工440元，制造费用400元。则甲产品的直接材料成本比率为（　　）。
A.60％       B.58％         C.50％                D.33％
9、产品生产的机械化程度较高的车间，应采用的分配制造费用方法是（　）。
A、生产工人工资 B、生产工人工时 C、机器工时 D、年度计划分配率 
10、某企业本月生产A产品耗用机器工时3 000小时，生产B产品耗用机器工时2 000小时。本月发生车间管理人员工资100 000元，产品生产人员工资300 000元。该企业按机器工时比例分配制造费用。假设不考虑其他因素，本月B产品应分配的制造费用为（　）元。
A、160 000 B、60 000 C、40 000 D、140 000 
11、企业产品成本中原材料费用所占比重较大时，生产开始时原材料一次投入，月末在产品数量变化较大的情况下，月末可采用的在产品和完工产品之间分配的方法是（　　）。
A.在产品成本按年初固定成本计算法B.在产品按所耗直接材料成本计价法
C.定额比例法                     D.约当产量法
12、某企业生产甲、乙两种产品，2011年12月共发生生产工人工资70 000元，福利费10 000元。上述人工费按生产工时比例在甲、乙产品间分配，其中甲产品的生产工时为1 200小时，乙产品的生产工时为800小时。该企业生产甲产品应分配的人工费为（　　）元。
A.28 000       B.32 000         C.42 000          D.48 000
13、如果企业定额管理基础好，各月末在产品数量变动较大，则该企业适宜采用的完工产品和在产品成本分配方法是（　）。
A.在产品按定额成本计价  B.约当产量比例法
C.定额比例法            D.在产品按其所耗直接材料成本计价
14、某工业企业下设供水、供电两个辅助生产车间，采用直接分配法进行辅助生产费用的分配。2011年4月，供水车间交互分配前实际发生的生产费用为90 000元，应负担供电车间的电费为27 000元；供水总量为500 000吨（其中：供电车间耗用50 000吨，基本生产车间耗用350 000吨，行政管理部门耗用100 000吨）。供水车间2011年4月对辅助生产车间以外的受益单位分配水费的总成本为（　　）元。
A.108 000 　  B.117 000        C.105 300 　    D.90 000
15、甲工业企业下设供电、供水两个辅助生产车间，采用交互分配法进行辅助生产费用的分配。2010年9月，供水车间交互分配前实际发生的生产费用为315 000元，应负担供电车间的电费为99 500元；供水总量为1 750 000吨（其中：供电车间耗用175 000吨，基本生产车间耗用1 225 000吨，行政管理部门耗用350 000吨）。供水车间2010年9月对辅助生产车间以外的受益单位分配水费的总成本为（　　）元。
A.283 500　　     B. 368 550　　　      C. 383 000　    D.409 500
16、通过计算成本利润率对企业经营效益进行评价的方法属于（　　）。
A.对比分析法 B.构成比率分析法 C.相关指标比率分析法　D.趋势分析法
17、下列各项对产品成本的分析方法中，属于构成比率分析的是（　　）。
A.将本期实际成本与前期实际成本进行比较 B.计算分析本期的成本利润率
C.计算制造费用占产品成本的比重         D.计算分析本期销售收入成本率
18、A企业甲产品的单位成本为2 000元，其中，直接材料1 160元，直接人工440元，制造费用400元。则甲产品的直接材料成本比率为（　　）。
A.60％       B.58％         C.50％                D.33％
19、可比产品单位成本下降对可比产品成本降低指标的影响是（　　）。
A.可比产品成本降低额增加，可比产品成本降低率提高
B.可比产品成本降低额减少，可比产品成本降低率不变
C.可比产品成本降低额增加，可比产品成本降低率减少
D.可比产品成本降低额减少，可比产品成本降低率提高
20、某企业生产甲产品，属于可比产品，上年实际平均单位成本为100元，上年实际产量为1 800件，本年实际产量为2 000件，本年实际平均单位成本为98元，则本年甲产品可比产品成本降低率为（　　）元。
A.2％　　   B.2.04％　　    C.2.22％　　          D.2.27％









二、多项选择题
1、下列属于制造费用分配方法的有（　）。
A、生产工人工时比例法     B、生产工人工资比例法 
C、按年度计划分配率分配法 D、约当产量比例法 
2、下列各项中，应计入产品成本的有（　　）。
A.预计产品质量保证损失     B.车间管理用具摊销
C.车间设备的日常维修费用   D.车间管理用设备计提的折旧费
3、产品生产成本表主要包括（　　）。
A.按销售价格反映的产品生产成本表B.按费用项目反映的产品生产成本表
C.按产品品种反映的产品生产成本表D.按成本项目反映的产品生产成本表
4、根据生产组织的特点，工业企业的生产可分为（　）。
A、大量生产 B、成批生产 C、单件生产 D、小量生产 
5、采用平行结转分步法，每一步骤的生产费用也要在其完工产品和月末在产品之间进行分配。如果某产品生产分三步骤在三个车间进行，则第二车间的在产品包括（　）。
A、第一车间尚未完工产品 B、第二车间尚未完工产品 
C、第三车间尚未完工产品 D、第三车间完工产品
6、下列各项中，最终会归集到生产成本中的有（　　）。
A.生产工人的待业保险费    B.车间管理人员的工资
C.生产工人的劳动保护费    D.生产车间经营租赁租入设备的租金
7、下列各项中，应计入产品成本的有（　　）。
A.预计产品质量保证损失     B.车间管理用具摊销
C.车间设备的日常维修费用   D.车间管理用设备计提的折旧费
8、产品生产成本表主要包括（　　）。
A.按销售价格反映的产品生产成本表B.按费用项目反映的产品生产成本表
C.按产品品种反映的产品生产成本表D.按成本项目反映的产品生产成本表
9、下列各项中，关于可比产品成本降低额和降低率的表述正确的有（　　）。
A.可比产品成本降低额＝可比产品按上年计划平均单位成本计算的本年累计总成本－本年累计实际总成本
B.可比产品成本降低率＝可比产品成本降低额÷可比产品按上年计划平均单位成本计算的本年累计总成本×100％
C.可比产品成本降低额＝可比产品按上年实际平均单位成本计算的本年累计总成本－本年累计实际总成本
D.可比产品成本降低率＝可比产品成本降低额÷可比产品按上年实际平均单位成本计算的本年累计总成本×100％
10、影响可比产品成本降低率变动的因素有（　　）。
A.产品品种比重变动B.产品单位成本变动C.产品计划单位成本D.产品产量变动


 
三、判断题
1、职工薪酬的归集，必须有一定的原始记录作为依据；计时工资，以考勤记录中的工作时间记录为依据；计件工资，以产量记录中的产品数量和质量记录为依据；计时工资和计件工资以外的各种奖金、津贴、补贴等，按照国家和企业的有关规定计算。（　）
2、约当产量是指月末在产品数量和完工产品数量之和。（　）
3、在产品的约当产量根据各工序在产品完工程度和各工序在产品盘存数量计算得到。各工序产品的完工程度可事先制定，产品工时定额不变时可长期使用。（　）
4、停工损失是指生产车间或车间内某个班组在停工期间发生的各项费用，包括停工期间发生的原材料费用、人工费用和制造费用。即使是不满一个工作日的停工，也需要计算其停工损失。（　）
5、采用顺序分配法分配辅助生产费用，其特点是受益少的先分配，受益多的后分配，先分配的辅助生产车间不负担后分配的辅助生产车间的费用。（　）
6、采用按废品所耗定额费用计算不可修复废品成本时，废品的生产成本是按废品数量和各项费用定额计算的，不需要考虑废品实际发生的生产费用。（　　）
7、在分配主产品和副产品的生产成本时，通常先确定副产品的生产成本，然后确定主产品的生产成本。（　　）
8、成本一般以生产过程中取得的各种原始凭证为计算依据。（　　）
9、大量生产的产品按照产品品种计算成本，大批生产的产品按照产品生产批别计算成本。（　　）
10、如果企业只生产一种产品，全部生产成本都是直接成本，可直接计入该产品生产成本明细账的有关成本项目中，不存在各种成本核算对象之间分配成本的问题。（　　）





四、名词解释
1.定额费用比例分配法：                                      2.交互分配法： 





 
3. 停工损失：                                       4.联产品：

5.成本还原：                                      6.副产品： 





 
7. 等级产品：                                       8.连环替代法：






五、简述题
1.简述成本分析的方法。



2.简述品种法的成本计算程序。


3.简述辅助生产费用代数分配法的计算步骤。

4.简述应用连环替代法应注意的问题。




六、综合题
1.乙公司本月产生乙产品的可修复废品的复修复修费用为：原材料1500元，应付生产工人工资600元，提取的生产人员福利费84元，制造费用1200元。该企业不可修复废品按定额成本计价，本月乙产品的不可修复废品5件，单件原材料费用定额120元；5件废品定额工时共为100小时，每小时费用定额为：工资及福利费4元，制造费用8元全部废品残料作为辅助材料入库，按计划成本计价200元。应由过失人员赔款200元。废品净损失计入当月产品成本。请编制相关的会计分录。













[bookmark: _GoBack]2假定某工业企业设有供电、锅炉两个辅助生产车间，2014年3月供电车间直接发生的费用为44 000元，锅炉车间直接发生的费用为15 000元。本月辅助生产劳务供应通知单内容如下：供电车间提供110 000度电，其中，锅炉车间耗用10 000度，第一生产车间产品耗用40 000度、一般耗用12 000度，第二生产车间产品耗用30 000度、一般耗用10 000度，行政管理部门耗用8 000度。锅炉车间提供2 500吨蒸汽，其中，供电车间耗用500吨，第一生产车间产品耗用800吨、一般耗用160吨，第二生产车间产品耗用600吨、一般耗用140吨，行政管理部门耗用300吨。另外，供电车间计划单位成本为0.44元/度，锅炉车间计划单位成本为7.80元/吨，该企业辅助生产费用不通过“制造费用”科目核算。采用交互分配法进行辅助费用的分配。
要求：根据上述资料，回答下列第（1）～（4）题， 
<1> 、下列关于供电车间交互分配的计算中，正确的是（　）。
A、供电车间的交互分配率为0.4   B、供电车间的交互分配率为0.14 
C、交互分配时，锅炉车间应分摊供电车间的电费为1 400元 
D、交互分配时，锅炉车间应分摊供电车间的电费为4 000元 
<2> 、下列关于锅炉车间交互分配的计算中，正确的是（　）。
A、锅炉车间的交互分配率为17.6    B、锅炉车间的交互分配率为5 
C、交互分配时，供电车间应分摊锅炉车间的供气费为3 000元 
D、交互分配时，供电车间应分摊锅炉车间的供气费为2 500元 
<3> 、下列各项中，关于供电车间对辅助生产车间之外的分配不正确的是（　）。
A、对辅助生产车间之外分配的总金额为43 000元 B、供电车间分配率为0.53 
C、生产车间直接耗用应分摊的费用为30 100元D、行政管理部门应分摊的费用为4 240元 
<4> 、下列各项中，关于锅炉车间对辅助生产车间之外的分配正确的是（　）。
A、对辅助生产车间之外分配的总金额16 000元 B、锅炉车间分配率为8 
C、生产车间一般耗用应分摊的费用为9460元 D、行政管理部门应分摊的费用为2 400元 
　3.某企业第一基本生产车间生产家产品，本月由于设备故障停工5天，跟相关原始凭证提供的资料可知，停工期间应支付工人工资5，000元，应分摊的制造费用1，900元，其余损失计入甲产品成本；第二基本生产车间生产乙产品，由于外部供电线路原因停工3天，根据相关资料可知停工期间材料损失费用2,000元，应支付工人工资2,500元，应分摊的制造费用880元，供电局已同意赔偿3,800元，其余净损失计入营业外支出。请编制相关的会计分录。






4.根据以下资料，要求，将表格内容填完整，并用因素分析法确定材料消耗数量变动和材料价格变动的影响。（列出计算过程）。
	项     目
	产量
	直接材料消耗（千克/台）
	材料单价（元/千克）
	直接材料费用

	本年计划
	500
	5
	      60
	

	本实际
	510
	          5.5
	      58
	

	费用差异
	
	
	
	 







一、单选题
1、
【正确答案】 D
【答案解析】 本题考核制造费用分配的核算。制造费用一般应分配计入“生产成本”科目。
【该题针对“制造费用的账务处理”知识点进行考核】
2【正确答案】 C
【答案解析】 在约当产量比例法下，本月完工产品成本＝50×[100 000/（50＋60×50％）]＝62 500（元）。
【该题针对“约当产量比例法”知识点进行考核】
3【正确答案】 B
【答案解析】 本题考核分批法的适用范围。分批法主要适用于单件、小批生产的企业，如造船、重型机器制造、精密仪器制造等，也可用于一般企业中的新产品试制或试验的生产、在建工程以及设备修理作业等。
【该题针对“分步法的特点”知识点进行考核】
4【正确答案】 C
【答案解析】 采用直接分配法，不考虑辅助生产内部相互提供的劳务量，即不经过辅助生产费用的交互分配，直接将各辅助生产车间发生的费用分配给辅助生产车间以外的各受益单位。所以费用分配率为9 840/（38 760＋4 800）≈0.226，行政管理部门应负担的电费为4 800×0.226＝1 084.8（元）。
【该题针对“直接分配法”知识点进行考核】
5【正确答案】 B
【答案解析】 生产成本科目的余额＝生产成本期初余额＋直接材料费用＋直接人工费用＋制造费用－本期结转完工产品成本＝5＋50＋24+2－40＝41（万元）。
【该题针对“成本核算的科目设置”知识点进行考核】
6【正确答案】 C
【答案解析】 计划成本分配法的特点是辅助生产车间为各受益单位提供的劳务，都按照劳务的计划单位成本进行分配，辅助生产车间实际发生的费用与按计划单位成本分配转出的费用之间的差额采用简化计算方法全部计入管理费用。
【该题针对“计划成本分配法”知识点进行考核】
7答案：C
【答案解析】：构成比率分析法是通过计算某项指标的各个组织部分占总体的比重，即部分与全部的比率，进行数量分析的方法。选项A属于对比分析法；选项B.D属于相关指标比率分析法。 
考点：产品总成本分析
8答案：B
【答案解析】：直接材料成本比率＝直接材料成本÷产品成本×100％＝1 160÷2 000×100％＝58％ 
考点：产品总成本分析
9【正确答案】 C
【答案解析】 机器工时比例法是按照各种产品生产所用机器设备运转时间的比例分配制造费用的方法，适用于产品生产的机械化程度较高的车间。选项AB适用于各种产品生产机械化程度相差不多的企业；选项D特别适用于季节性生产企业。
10【正确答案】 C
【答案解析】 该题中本月发生车间管理人员工资计入到制造费用中，金额为100 000元。机器工时比例法下，制造费用分配率＝制造费用总额÷机器运转总时数＝100 000/（3 000＋2 000）＝20；本月B产品应分配的制造费用＝20×2 000＝40 000（元）。
【该题针对“机器工时比例法”知识点进行考核】

11答案：B
【答案解析】：在产品成本按年初固定成本计算法适用于月末在产品数量较多，但各月变化不大的产品或月末在产品数量很小的产品；定额比例法适用于各项消耗定额或成本定额比较准确、稳定，但各月末在产品数量变动较大的产品；约当产量法适用于产品数量较多，各月在产品数量变化也较大，且生产成本直接材料和直接人工等加工成本的比重相差不大的产品。
考点：生产费用在完工产品与在产品之间的分配
12答案：D
【答案解析】：甲产品应分担的人工费=1 200×（70 000+10 000）/（1 200+800）=48 000（元）。 
考点：要素费用的归集和分配
13答案：C
【答案解析】：定额比例法适用于各项消耗定额或成本定额比较准确、稳定，但各月末在产品数量变动较大的产品。 
考点：定额比例法的应用
14答案：D
【答案解析】：采用直接分配法，应直接将辅助生产费用直接分配给辅助生产以外的各受益单位，所以本题中供水车间对辅助生产车间以外的各受益单位分配水费的总成本就是实际发生的90 000元。 
考点：辅助生产费用的直接分配法
15答案：C
【答案解析】：本题中交互分配前供水车间实际发生的费用为315 000元；应负担供电车间的电费为99 500元；供电车间耗用水175 000吨，应负担的费用=315 000/1 750 000×175 000＝31 500（元），所以，供水车间对辅助生产车间以外的受益单位分配水费的总成本=315 000+99 500-31 500＝383 000（元）。本题原理：先根据各辅助生产车间内部相互供应的数量和交互分配前费用分配率（单位成本），进行一次交互分配；然后再将各辅助生产车间交互分配后的实际费用（即交互分配前的费用加上交互分配转入的费用，减去交互分配转出的费用）按对外提供劳务的数量，在辅助生产以外各受益单位之间进行分配。 
考点：辅助生产费用的交互分配法
16答案：C
【答案解析】：通过计算成本利润率对企业经营效益进行评价的方法属于相关指标比率分析法。 
考点：产品总成本分析
17答案：C
【答案解析】：构成比率分析法是通过计算某项指标的各个组织部分占总体的比重，即部分与全部的比率，进行数量分析的方法。选项A属于对比分析法；选项B.D属于相关指标比率分析法。 
考点：产品总成本分析
18答案：B
【答案解析】：直接材料成本比率＝直接材料成本÷产品成本×100％＝1 160÷2 000×100％＝58％ 
考点：产品总成本分析
19答案：A
【答案解析】：产品单位成本的变动，则会影响成本降低额和降低率同时发生变动。产品单位成本降低使成本降低额和降低率增加，反之，则会减少。 
考点：产品总成本分析
20答案：A
【答案解析】：甲产品可比产品成本降低额＝2 000×100－2 000×98＝4 000（元），降低率＝4 000/（2 000×100）＝2％。 
考点：可比产品成本降低率的核算




二、多项选择题
1【正确答案】 ABC
【答案解析】 本题考核制造费用的分配方法。选项D，约当产量比例法属于生产费用在完工产品与在产品之间分配的方法。
【该题针对“年度计划分配率分配法”知识点进行考核】
2答案：BD
【答案解析】：选项A，预计产品质量保证损失计入销售费用；选项C，车间和行政管理部门的设备维修费用计入管理费用。 
考点：产品成本的确定及核算
3答案：CD
【答案解析】：
考点：产品总成本分析
4【正确答案】 ABC
【答案解析】 根据生产组织的特点，工业企业生产可分为大量生产、成批生产和单件生产三种。
【该题针对“产品成本计算方法概述”知识点进行考核】
5【正确答案】 BC
【答案解析】 平行结转分步法中的各步骤在产品是指各步骤尚未加工完成的在产品和各步骤已完工但尚未最终完成的产品。第二车间尚未完工产品属于第二车间尚未加工完成的在产品，第三车间尚未完工产品属于第二步骤已完工但尚未最终完成的产品，因此选项B和选项C都属于第二车间的在产品。
【该题针对“平行结转分步法的处理”知识点进行考核】

6答案：ABCD
【答案解析】：
考点：产品成本的确定及核算
7答案：BD
【答案解析】：选项A，预计产品质量保证损失计入销售费用；选项C，车间和行政管理部门的设备维修费用计入管理费用。 
考点：产品成本的确定及核算
8答案：CD
【答案解析】：
考点：产品总成本分析
9答案：CD
【答案解析】：可比产品成本降低额＝可比产品按上年实际平均单位成本计算的本年累计总成本－本年累计实际总成本；可比产品成本降低率＝可比产品成本降低额÷可比产品按上年实际平均单位成本计算的本年累计总成本×100％。注意用到的是上年实际平均单位成本而不是上年计划平均单位成本，所以选项A、B不正确。 
考点：可比产品成本降低额的核算
10答案：AB【答案解析】： 影响可比产品成本降低率变动的因素有两个，即产品品种比重变动和产品单位成本变动。 
考点：可比产品成本降低率的核算








三、判断题
1、
【正确答案】 对
【该题针对“职工薪酬的归集和分配”知识点进行考核】
2、
【正确答案】 错
【答案解析】 本题考核约当产量的概念。约当产量是指将月末在产品数量按其完工程度折算成相当于完工产品的产量。
【该题针对“在产品数量的核算”知识点进行考核】
3、【正确答案】 对
【该题针对“完工产品和在产品之间费用分配方法概述”知识点进行考核】

4、
【正确答案】 错
【答案解析】 对于停工损失，不满一个工作日的停工，一般不计算停工损失。
【该题针对“停工损失的核算”知识点进行考核】

5、
【正确答案】 对
【该题针对“顺序分配法”知识点进行考核】
6答案：对
【答案解析】： 
考点：废品损失的核算
7答案：对
【答案解析】：在分配主产品和副产品的生产成本时，一般可采用简化的方法确定副产品的成本，然后从总成本中扣除，其余额就是主产品的成本。 
考点：副产品成本分配方法
8答案：错
【答案解析】：成本一般以成本计算单或成本汇总表及产品入库单等为计算依据，费用一般以生产过程中取得的各种原始凭证为计算依据。 
9答案：错
【答案解析】：品种法适用于大量大批的单步骤生产的企业；分批法适用于单件、小批类型的生产。 
考点：产品成本计算方法的辨析
10答案：对
【答案解析】： 






四名词解释
1见教材P34   2.见教材P55   3.见教材P70   4.见P164
5.见教材P141   6.见教材P168   7.见教材P170   8.见教材P254

五、简述题
1。见教材P253--256
2. 简述品种法的成本计算程序见教材P102
3.见教材P58
4.见教材P256



六、综合题
1.参考教材P67、P69 的例题4.11、例题4.13
2. ⑴【正确答案】 AD
【答案解析】 本题考核辅助生产车间内部的交互分配。供电车间：
交互分配率＝44 000/110 000＝0.4；
辅助生产费用（锅炉车间耗用）＝10 000×0.4＝4 000（元）。
【该题针对“交互分配法”知识点进行考核】
⑵【正确答案】 C
【答案解析】 本题考核辅助生产车间内部的交互分配。
锅炉车间：
交互分配率＝15 000/2 500＝6；
辅助生产费用（供电车间耗用）＝500×6＝3 000（元）。
【该题针对“交互分配法”知识点进行考核】
⑶【正确答案】 BD
【答案解析】 本题考核交互分配法的对外分配。供电车间：
对辅助生产车间之外分配的总金额＝44 000－4 000＋3 000＝43 000（元）；
劳务量＝110 000－10 000＝100 000（度）；
分配率＝43 000/100 000＝0.43；
生产成本＝（40 000＋30 000）×0.43＝30 100（元）；
制造费用＝（12 000＋10 000）×0.43＝9 460（元）；
管理费用＝8 000×0.43＝3 440（元）。
【该题针对“交互分配法”知识点进行考核】
⑷【正确答案】 ABD
【答案解析】 本题考核交互分配法的对外分配。锅炉车间：
对辅助生产车间之外分配的总金额＝15 000＋4 000－3 000＝16 000（元）；
劳务量＝2 500－500＝2 000（吨）；
分配率＝16 000/2 000＝8；
生产成本＝（800＋600）×8＝11 200（元）；
制造费用＝（160＋140）×8＝2 400（元）；
管理费用＝300×8＝2 400（元）。
【该题针对“交互分配法”知识点进行考核】

3.参考P70 例题4.14
4.参考P255 例题13.1









